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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής και το Συμβούλιο 
Θρησκευτικών Ηγετών καταδικάζουν τη βία κατά 
μουσουλμάνων στο Σαν Ντιέγκο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το Συμβούλιο Θρησκευτικών Ηγετών της Νέας Υόρκης (Commission of 
Religious Leaders – CORL), εξέδωσε, το πρωί της 21ης Μαΐου, ανακοίνωση 
καταδικάζοντας την επίθεση με πυροβολισμούς που σημειώθηκε στις 19 
Μαΐου, στο Ισλαμικό Κέντρο του Σαν Ντιέγκο. Την ανακοίνωση 
συνυπογράφει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, 
μαζί με τον Πρόεδρο του Συμβουλίου, Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο 
Joliet Ronald Hicks, τον πάστορα A.R. Bernard Sr., Πρόεδρο του Κέντρου 
Χριστιανικού Πολιτισμού (Christian Cultural Center), τον Ραββίνο Joseph 
Potasnik, Αντιπρόεδρο, και άλλα μέλη του Συμβουλίου.

« Εμείς, οι ηγέτες και τα μέλη των διαφορετικών θρησκευτικών κοινοτήτων, 
ενώνουμε τη φωνή μας για να καταδικάσουμε τις αποτρόπαιες πράξεις βίας κατά 
της μουσουλμανικής κοινότητας στο Σαν Ντιέγκο» αναφέρει η ανακοίνωση. Και 
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συνεχίζει: «Στις 19 Μαΐου, το Ισλαμικό Κέντρο του Σαν Ντιέγκο, όπου στεγάζεται 
το μεγαλύτερο τέμενος της κομητείας του Σαν Ντιέγκο, καθώς και το σχολείο Al 
Rashid, δέχθηκαν επίθεση. Συμμεριζόμαστε τη θλίψη των οικογενειών των 
θυμάτων και στεκόμαστε αλληλέγγυοι με όλους εκείνους οι οποίοι βρέθηκαν στο 
στόχαστρο της βίας.

Τέτοιες τραγωδίες έχουν γίνει πλέον συχνό φαινόμενο στη χώρα μας, καθώς το 
μίσος πυροδοτεί ολοένα και περισσότερες επιθέσεις σε χώρους λατρείας και σε 
σχολεία. Η βία που πηγάζει από το θρησκευτικό ή εθνοτικό μίσος στρέφεται 
εναντίον όλων μας. Κάθε μορφή μίσους απέναντι σε έναν λαό προσβάλλει τόσο τις 
θρησκευτικές μας παραδόσεις όσο και την κοινή μας ανθρώπινη αξιοπρέπεια. 
Κανείς δεν θα έπρεπε να φοβάται για τη ζωή του όταν περνά το κατώφλι ενός 
χώρου λατρείας ή ενός σχολείου, ούτε στη χώρα μας ούτε οπουδήποτε αλλού στον 
κόσμο» συνεχίζει η ανακοίνωση.

Και καταλήγει: «Θρηνούμε για τις ζωές που χάθηκαν και προσευχόμαστε για την 
ταχεία αποκατάσταση της υγείας των τραυματιών. Στεκόμαστε ενωμένοι, 
αντλώντας πίστη και ελπίδα από τις θρησκευτικές μας παραδόσεις, ώστε να 
βρούμε τη δύναμη να προχωρήσουμε όλοι μαζί μπροστά».


